

ЗА ПСКОВЩИНУ – ЗА ЗЕМЛЮ русскую!

Информационный бюллетень кандидата на должность

Губернатора Псковской области



Родился 9 мая 1966 года в п. Василевичи Речицкого района Гомельской области Республики Беларусь.

Образование:

Минское Суворовское военное училище (1983 г.).
Свердловское высшее военно-политическое танково-артиллерийское военное училище, гражданская специальность – учитель истории и обществоведения (1987 г.).
Московский открытый социальный университет, специальность «юриспруденция» (1998 г.).

Военная служба и трудовая деятельность:

1987 г. – учебный полк специального назначения ВДВ в городе Печоры, заместитель командира роты по политической части.

1989–1992 гг. – Западная группа войск в Германии, отдельный разведывательно-десантный батальон, замполит роты.

1992 г. – уволился в запас, предпринимательская деятельность.

1998 г. – депутат Печорского районного собрания депутатов.
с января 1999 г. – адвокат Международной коллегии адвокатов «Санкт-Петербург».

2000–2004 гг. – избранный населением глава Печорского района.

в 2001 г. – член Совета Ассоциации муниципальных образований Российской Федерации.

с 2002 г. – член Совета при Председателе Госдумы ФС РФ по разработке и реализации федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

с апреля 2005 г. – секретарь исполнительного комитета Псковского регионального общественного движения «Псковщина».

с 11 марта 2007 г. по настоящее время – депутат Псковского областного Собрания депутатов, заместитель председателя комитета по агропромышленному комплексу и природопользованию.

с мая 2011 г. – член Центрального комитета Общероссийского профсоюза военнослужащих.

с 7 апреля 2012 г. – первый секретарь Псковского обкома КПРФ.

**РОГОВ
Александр
Анатольевич**



Геннадий Зюганов: Александр Рогов победит



На встрече Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова с членом Президиума ЦК КПРФ, депутатом Государственной думы (Псковская, Калининградская области) Владимиром Никитиным и членом ЦК КПРФ, первым секретарем Псковского обкома КПРФ Александром Роговым обсуждались итоги XXXVIII отчётной конференции Псковского областного отделения КПРФ. Геннадий Зюганов пожелал победы на выборах Губернатора пограничного региона Александру Рогову и всем комму-

нистам и патриотам Псковской области. Зюганов надеется на повторение «новосибирского сценария» на выборах в Псковской области, где коммунисты будут придерживаться тактики коллективной поддержки и тотального контроля. Именно она помогла КПРФ на апрельских выборах мэра Новосибирска. По словам Геннадия Зюганова «новосибирский вариант», когда главой третьего по величине города России стал коммунист Анатолий Локоть, может состояться и на Псковщине. Геннадий

Зюганов высоко оценивает шансы А. Рогова, за плечами которого прекрасная школа жизни.

Примечательно, что на днях врио Губернатора Псковской области Андрей Турчак по собственной инициативе встречался с Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым, где пытался выставить в неприглядном свете члена ЦК КПРФ, первого секретаря Псковского обкома КПРФ Александра Рогова и деятельность Псковского областного отделения КПРФ.

Соб. инф.

Иван Мельников: Доверяю Александру Рогову возглавить псковский регион

Выражаю уверенность в верности позиции КПРФ голосовать против бюджетов, фактически загоняющих население регионов в долговые ямы. Это очень ярко видно на примере Псковской области, где областная власть всего за несколько лет умудрилась набрать многомиллиардные кредиты. Настораживает, что по их планам к 2015 году сумма долга фактически приблизится к величине собственных доходов области. Такой подход действующей региональной власти мы считаем безответственным!



Член ЦК КПРФ, первый секретарь Псковского обкома КПРФ Александр Рогов, возглавляющий фракцию КПРФ в Псковском областном Собрании депутатов, занимает четкую позицию, отвергая предложенный проект областного бюджета. Выражая линию Псковского областного отделения КПРФ, Рогов предлагает программу социально-экономического развития псковского региона, которая является фундаментальной при работе в должности Губернатора Псковской области».



«Должен заметить, что угасание родной мне Псковской области началось несколько лет назад. Это печально, если учесть, что в период реализации программы «Нечерноземье» область лидировала в социалистическом соревновании и занимала третье место в Российской Федерации. Шла полномасштабная модернизация земель в каждом районе. Именно я был инициатором разработки и реализации комплексной застройки сельских населенных пунктов. В бригадах колхозов и совхозов велось строительство животноводческих комплексов с возведением жилья и полным набором объектов соцкультбыта, включая школы, детские сады и фельдшерско-акушерские пункты, чтобы создать благоприятные условия жизни для сельских жителей. И народ начал возвращаться в село.

После разрушения Советского Союза и зарождения российского капитализма экономика страны рухнула. Особенно ощущенный удар был нанесен по Псковской области, где экономический кризис подавил промышленность и агропромышленный комплекс. Тысячи людей в однажды стали

В течение почти четверти века администрация Псковской области не может выправить положение. Ситуация с каждым годом становилась все критичнее. А с приходом к руководству команды Губернатора Андрея Турчака положение вообще усугубилось. Долги областного бюджета достигли более 11,5 млрд рублей, что всего на один миллиард меньше собственных доходов области. По существу, область можно объявлять банкротом. Только этот факт говорит о том, что «вахтовиков» из Санкт-Петербурга нужно срочно отстранять от руководства псковским регионом.

И это в силах сделать избиратели на выборах Губернатора Псковской области в день единого голосования 14 сентября 2014 года.

Перспективы смены псковской власти хорошие. В окружении Президента России и в руководстве партии «Единая Россия» недовольны результатами социально-экономического развития Псковской области и ростом социальной напряженности среди населения. Псковщина нужна русский по духу Губернатор. Александр Рогов подходит

Владимир Никитин: Вижу в Рогове Губернатора

Член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, председатель Координационного совета ВСД «Русский Лад» Владимир Никитин несколько лет был первым секретарем Псковского обкома КПРФ. Он воспитал себе достойную смену – Александра Рогова, которого псковские коммунисты единогласно избрали первым секретарем Псковского обкома КПРФ. На XV съезде КПРФ Александр Рогов был избран членом ЦК КПРФ.

Сегодня Владимир Никитин поделился своими мыслями о развитии Псковской области и участии в этом Псковского областного отделения КПРФ, возглавляемого Александром Роговым.

бездработными или влечет существование на грани жизни и смерти. на эту должность по всем статьям. У него опыт управления одним из крупных районов области – Печорским. Он высокообразованный человек – кадровый военный, юрист, историк. Он чтит наши русские и советские святыни, добившись принятия областного закона «О знамени Победы».

Может возникнуть вопрос: по силам ли возродить область с миллиардными долгами псковским коммунистам? Мы реально

ногого бедствия. Предлагалось разработать и реализовать специальную программу застройки псковского села. Со второго раза президент поддержал предложение, но новый губернатор Андрей Турчак не воспользовался этой возможностью – слишком «длинные деньги». В случае избрания Александра Рогова губернатором мы сумеем реализовать эту идею.

При осуществлении намеченных планов

нужно активнее использовать опыт Беларуси, где живут по русским заветам: в единстве – сила!

К примеру, в соседней Витебской области, с которой в советское время мы соревновались, за последние 20 лет построено 240 агрогородков с производственной и социальной сферой. С помощью белорусов мы могли бы поддержать высокотехнологичные обрабатывающие предприятия, малый и средний бизнес, агропромышленный комплекс, строительную базу, обеспечить область продуктами питания собственного производства.

...При общении с земляками всё чаще слышится: «Господа единороссы! Верните Псковскую область коммунистам. Всё равно не умеете с ней обращаться».

За Псковщину – Землю русскую!

В современных условиях КПРФ считает необходимым:

- установить власть трудящихся, народно-патриотических сил;
- остановить вымирание страны, восстановить льготы для многодетных семей, воссоздать сеть общедоступных детских садов, обеспечить жильём молодые семьи;
- национализировать природные богатства России и стратегические отрасли экономики, доходы этих отраслей использовать в интересах всех граждан;
- сломать систему тотальных фальсификаций при проведении выборов.

Из Программы КПРФ

смотрим на создавшуюся обстановку. Еще в пору президентства Дмитрия Медведева по инициативе Псковского обкома КПРФ, при аналитическом обеспечении со стороны депутата Псковского областного Собрания Александра Рогова, я дважды направлял депутатский запрос Президенту России о признании псковского села зоной социаль-



За Псковщину – Землю русскую!

Обращение участников XXXVIII Конференции Псковского областного отделения КПРФ к жителям Псковской области

Уважаемые жители Псковской области! Земляки!

Мы, участники XXXVIII Конференции областного отделения КПРФ, обращаемся к вам с призывом ещё раз задуматься и дать реальную оценку тому, что происходит в стране и нашей Псковской области. Российская Федерация приняла бюджет на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов. Он предполагает доходы в 2014 году 13,57 трлн рублей, расходы – 13,96 трлн рублей. Дефицит бюджета РФ в 2014 г. запланирован на уровне 389,6 млрд рублей (0,5% Внутреннего валового продукта – ВВП). Инфляция в 2014 году ожидается на уровне 5%.

Согласно бюджету, Резервный фонд по итогам в 2014 году составит 2,806 трлн рублей. Фонд национального благосостояния ожидается на уровне 2,858 триллиона рублей.

Госдолг РФ будет постепенно увеличиваться и по итогам 2014 года он составит 13,1% ВВП.

В федеральном бюджете сокращаются социальные расходы на образование, здравоохранение и культуру. Вступление в ВТО (Всемирная торговая организация) отбросило Россию в разряд третьих стран.

Правительство Российской Федерации и партия «Единая Россия» продолжают направлять сверхдоходы от высоких цен на нефть за рубеж, в чужие банки, под 2% годовых. А потом сами же берут у них деньги под 5–8% и своим товаропроизводителям выделяют их уже под 15–20%!

Всё это происходит на фоне криминальных скандалов в невиданных ранее масштабах.

ПСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ – БАНКРОТ

С принятием бюджета Псковской области на 2014 год большинство граждан не получат увеличения заработной платы. Вновь урезано финансирование городов и районов. Псковская область набрала кредитов 11,5 млрд рублей, тогда как собственных доходов получает 12,5 млрд рублей.

Руководители нашей области словно потеряли чувство меры: долг всего за пять лет достиг 11,5 млрд рублей. И продолжают уверять всех нас, как это замечательно жить в долг! При этом в текущем 2013 году только по процентам за взятые кредиты жители области заплатят 624 млн рублей, а в следующем — 837 млн, то есть больше, чем намерены выделить на всё сельское хозяйство.

A. Рогов на XXX сессии Псковского областного Собрания депутатов 28.11.2013

Под прикрытием «модернизации» здравоохранения продолжено фактическое сокращение больничных коек. В псковском регионе осталось 6 централизованных больниц на 24 района. Недостаток врачей узких специальностей в области превысил 1300 человек.

Убежден, что еще не раз депутаты областного Собрания будут обсуждать вопросы здравоохранения, потому что проблем слишком много, а псковский регион назвали умирающим даже корреспонденты иностранных СМИ.

A. Рогов на XXX сессии Псковского областного Собрания депутатов

Все строительные и дорожные проекты, находящиеся под патронажем ад-

министрации Псковской области, организуются и проводятся так, что тендера выигрывают иногородние фирмы.

Показательным примером «управленческой деятельности» областной администрации стало празднование 1150-летия образования Изборска и Российской государственности. Из федерального и областного бюджетов на подготовку к юбилею затрачено более 5 млрд рублей, а на решение злободневных проблем жителей д. Старый Изборск (подведение природного газа, очистные сооружения, водопровод и т.д.) денег нет. Такая же картина быть может при реконструкции Псковского академического театра драмы им. А.С. Пушкина, где «освоено» 1,6 млрд рублей.

В настоящее время областной прокуратурой и Счетной палатой Псковской области выявлено завышение стоимости сметных работ и нецелевое использование в Изборске свыше 200 млн рублей.

A. Рогов на XXXVIII Конференции Псковского отделения КПРФ

Экологической бомбой является строительство ООО «Великолукский свиноводческий комплекс» на 2 млн свиней в Невельском, Усвятском, Пустошкинском, Опочецком, Красногородском районах, где поверхностно проведена экологическая экспертиза, где применены биотехнологии при выращивании свиней, где запахивают поля и сеют зерновые с внесением навозной жижи, от которой гибнет все живое. Особую эконо-

Единственный участник торгов сингапурская компания «Джуронг Консалтинг ПТЕ ЛТД» получила право на оказание консультативных, маркетинговых услуг и услуг по управлению Особой экономической зоной промышленно-производственного типа «Моглино», «предложение о цене которого составляет 95 647 880 рублей, цена включает в себя все налоги, сборы и иные обязательные платежи, подлежащие уплате на территории места нахождения Исполнителя». Новый факт в очередной раз подчеркнул, что группа «Турчак и К°» – чужие на псковской земле».

A. Рогов на XXX сессии Псковского областного Собрания депутатов

мическую зону «Моглино» намерены возвести на месте бывшего концлагеря «Моглино», где захоронено 120 узников, и место захоронения еще 600 человек пока не обнаружено.

Осваивают народные деньги в ОЭЗ «Моглино» компании из Сингапура. Из областного бюджета в 2013–2014 годах туда направлено 382 млн рублей. Федеральная власть намерена направить более 2 млрд рублей из бюджета России.

За время работы «вахтовиков» из Санкт-Петербурга в администрации Псковской области создалась жесткая структура управления, дававшая всяческое инакомыслие. Тысячи жителей



Петербург и Москву.

Экономический и демографический кризисы убивают Псковскую область. В настоящее время регион лидирует в мире по естественной убыли населения.

комплекса (10% из областного бюджета). Привлечение российских и белорусских бизнесменов, «Россельхозбанка», «Сбербанка» России на псковское село приведет к эффективности и рентабельности агропромышленного комплекса. Ввод в оборот всех пашен и сельскохозяйственных угодий (свыше 600 тыс. га), развитие молочного и мясного животноводства прямыми дотациями сельхозпроизводителям, минуя банкиров, повысит рентабельность.

Численность населения на 1 января 2013 года составляла 661,5 тыс. человек, при советской власти в 1990 году – 844,1 тыс. человек. Без жителей осталось свыше 2-х тысяч деревень из 8 тысяч, а в 4-х тысячах сельских населенных пунктов жителей насчитывается менее 10 человек.

A. Рогов на пленуме Псковского областного отделения КПРФ

Намечено строительство агрогородков, открытие на селе школ, фельдшерско-акушерских пунктов, больниц и поликлиник, клубов, домов культуры, библиотек.

Мы считаем, что псковские предприятия должны иметь преимущества на любых конкурсах и аукционах по выполнению работ на территории области.

XXXVIII Конференция Псковского областного отделения КПРФ выдвинула кандидатом на должность Губернатора Псковской области члена ЦК КПРФ, первого секретаря Псковского обкома Коммунистической партии Российской Федерации Рогова А.А., который достойно представляет жителей псковского региона. Мы призываем жителей области объединиться и добиться победы народного кандидата Александра Рогова.

За Псковщину – Землю русскую!

Псковщины вынуждены уезжать в поисках работы в мегаполисы – Санкт-



ИЗ НАРОДНОЙ ПРОГРАММЫ А. РОГОВА



- **Наведение порядка в ЖКХ, повышение качества услуг населению, снижение тарифов на услуги ЖКХ.**
- **Повышение доступности и качества медицинского обслуживания.**
- **Внедрение ресурсосберегающих и энергоэффективных технологий.**
Возрождение былой мощи промышленных предприятий, что позволит открыть тысячи новых рабочих мест.
- **Сохранение и преумножение историко-культурного наследия.**
- **Экологическое благополучие (оздоровление экологии) и рациональное природопользование.**
- **Консолидация всех политических сил региона. Конструктивная работа и взаимодействие представителей всех ветвей власти.**
- **Восстановление коллективных хозяйств, будут построены агрогородки с полным производственным и социальным циклом.**
- **Восстановление закрытых автобусных и железнодорожных маршрутов.**
- **Повышение открытости и прозрачности деятельности органов исполнительной власти.**
- **Создание региона, привлекательного для предпринимательства и инвестиций, поддержка малого и среднего бизнеса.**
- **Решение вопроса о поступлении в область до 25% сборов с государственной границы (около 15 млрд руб., что равнозначно собственному доходу областного бюджета 2013 г.).**
- **Организация досуга детей и молодёжи, помочь молодым семьям, выплата пособия на рождение первого и последующих детей.**
- **Принятие закона «О детях войны».**

Кандидату на должность Губернатора
Псковской области
РОГОВУ Александру Анатольевичу

от _____
(фамилия, имя, отчество)

адрес и контактный телефон (по желанию)

НАКАЗ ГУБЕРНАТОРУ

Прошу Вас помочь в решении следующего вопроса
(далее – изложите суть проблемы):